SAMYANG / PRODUCT / GUIDE / BOOK

n A 2 EME 8-2
m SK Series 8-8
- LM QTS| 8-10
- &M REHTT| 8-12
m SC Series 8-16
- A REHST| 8-18
n DE7|s HE 8-26

n AR MBI 8-30




(AT
<+
<0

20 %0

K: 220/380V 60Hz

= SKECH-T1HPK4

- T >0 9 ¢ =
3
) i
50
L
S B8 99Yz
I O o w o = x o
i c] m._ i
i©.
Q B ® B O{
M %ﬁogoﬂngo
0 HF ~ O N~
°one RO OK XXX
N Mo = & & DT o
1o ”30 51 F R R R
D
—# i o
o o =
Nk < o prl
72 J7s) H LS
o S &0
! &2
W T ¢ WO
A Oo.n.v.o
Z0 <o
R0
= O
= o
o

N-A-R-A

8-2



0.2
04
0.75

10
132
160
200

£
1/4HP
1/2HP
HP
2HP
3HP
5HP
7.5HP
10HP
15HP
20HP
25HP
30HP
40HP
50HP
60HP
75HP
100HP
120HP
150HP
175HP
215HP
270HP

002
004
HP
015
022
037
055
075

150
185
220
300
370
450
550
750
900
A10
A32
ABO
B0O

HU-MY
V/Hz 50 60 50/60
220 | F C J
380 Q u
400 M
415 E
440 R Vv
460 Y
480 z
5751 H
200/346 A
200/380 X
200/440 N
230/460 B
H-Ey
V/Hz 50 60 50/60
100 W M A
220 D B E
100/220 T G S
220/240 X Y z
110130 u L \
220240 F C J

IG)TTI'I'IUOUJZDFQ

—_

e
>~
oo

ACB
AGL
DCA
DCB
DCB24v
DCBIOV
DCB190OV
DCL

_

EES
2P 2
4P 4
6P 6
8P 8

A 100kW
B 200kW

S E

SAMY-ANG |83



2| XeSH ol ezt 257

Jt-IQ. EH 0|
ZU A2 EE 0.75~375kW 232, 4=, 6=, 8

HEII=(E1 HZ)

£ ¥ 0.75~37kw 0|2 1

37 ~ 375kW Ol5t : Z2|0|Y¥ g &

AR QL REY
-1 OO

AN

olHxolE &l2letH S22V |A 287K

(H1) AMAHIES 71F (%) - APEARIRSTA| (HP016-1375 71%)

—_— HS3 oS

2= 4= 63 8= 2= 1= 63 =

0.75kW 75.5 82.5 80 74 75.5 82.5 80 74
1.5kW 84 84 85.5 85.5 84 84 86.5 82.5
2.2kW 84 86.5 86.5 86.5 85.5 87.5 87.5 84
3.7kW 85.5 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5 85.5
5.5kW 87.5 88.5 88.5 88.5 88.5 89.5 89.5 85.5
7.5kW 88.5 89.5 90.2 89.5 89.5 89.5 89.5 88.5
11kW 89.5 91 90.2 89.5 90.2 91 90.2 88.5
15kW 90.2 91 91 90.2 90.2 91 90.2 89.5
18.5kW 91 91.7 91.7 90.2 91 924 91.7 89.5
22kW 91 92.4 924 91 91 924 91.7 91
30kW 91.7 93 93 91 91.7 93 93 91
37kW 93 94.5 94.1 91.7 93 94.5 941 92.4
45kW 93.6 95 94.5 92.4 93.6 95 94.5 92.4
55kW 93.6 95 945 93.6 93.6 95.4 94.5 93.6
75kW 93.6 95.4 95 93.6 941 95.4 95 93.6
90kW 941 95.4 95 93.6 95 95.4 95 941
110kW 941 95.8 95.4 93.6 95 95.8 95.8 941
132kW 94.5 95.8 95.4 94.1 95.4 95.8 95.8 94.5
160kW 95 95.8 95.4 94.1 95.4 96.2 95.8 94.5
200kW 95 95.8 95.4 94.1 95.8 96.2 95.8 94.5
225kW - 96.2 95.8 - - 96.2 95.8 -
260kW - 96.2 95.8 - - 96.2 95.8 -
300kW - 96.2 95.8 - - 96.2 95.8 -
335kW - 96.2 95.8 - - 96.2 95.8 -
375kW - 96.2 95.8 - - 96.2 95.8 -

N-A-R-A




MY FEMFT7| EYE 60H HMEF)

2 HAME E3
&2 32 .o 52 | ___ |z PR 4y 7IBER
kW) | (P) 05 = IS8 |~ o (%) | 220V | 380V 44 71E Z|cH (Is/In)
rom) | ) | T A | (A | (kgm) | (Ts/Tn) | (TMax/Tn)
2 | 63M | 3420 63.0 - 79.0 1.0 0.6 0.06 2.0 2.3 4.0
02 4 | 63M | 1650 64.0 - 75.0 1.0 0.6 0.12 2.5 2.7 3.9
2 | 71M | 3450 70.0 - 80.0 1.7 1.0 0.11 2.0 2.3 6.0
0.4 4 |71M| 1700 73.0 - 68.0 2.1 1.2 0.23 2.4 2.5 47
6 [80M| 1120 66.0 - 65.0 2.2 1.3 0.35 1.9 2.1 3.8
2 | 80M | 3420 80.0 80.0 86.0 2.9 1.7 0.21 2.0 2.3 5.3
075| 4 |80M | 1720 83.0 83.5 77.0 3.2 1.8 0.42 2.8 3.0 7.3
6 0L | 1160 81.5 82.5 71.0 35 2.0 0.63 1.9 2.6 5.0
2 o0L | 3510 84.5 85.5 82.0 57 3.3 0.42 3.6 3.6 7.7
1.5 4 | 90L | 1720 84.0 86.5 79.0 5.9 3.4 0.85 2.6 2.7 8.3
6 [100L| 1150 86.5 88.5 70.0 6.50 3.8 1.29 1.6 1.9 6.5
2 | 90L | 3500 85.5 86.5 86.0 8.0 46 0.62 2.7 2.7 9.4
2.2 4 [100L| 1740 87.5 89.5 76.0 8.7 5.0 1.23 2.9 2.9 3.0
6 [112M| 1160 87.5 89.5 71.0 9.3 54 1.84 2.2 2.2 6.5
2 |112M| 3510 87.5 88.5 90.0 12.5 7.2 1.03 1.6 2.3 8.0
3.7 4 |112M| 1740 88.0 89.5 81.0 13.5 78 2.07 2.3 2.5 6.9
6 |132S| 1160 87.5 89.5 73.0 15.1 8.7 3.11 1.5 1.9 7.0
2 |132S| 3500 88.5 89.5 80.0 19.9 11.5 1.53 1.5 2.0 7.5
55 4 [132S| 1760 89.5 91.7 77.0 21.0 12.1 3.04 1.6 2.0 75 E
6 [132M| 1160 89.5 91.0 72.0 22.3 12.9 4.62 1.5 1.9 7.5 gg
2 [132S| 3510 89.5 90.2 81.0 28.1 16.2 2.08 1.5 2.0 75
7.5 4 [132M| 1760 89.5 91.7 78.0 28.1 16.2 415 1.6 2.0 7.5
6 [160M| 1160 89.5 91.0 80.5 28.1 16.2 6.30 1.5 1.8 7.5
2 |160M| 3520 90.2 91.0 82.0 38.8 224 3.04 1.4 2.0 7.5
11 4 |160M| 1760 91.0 924 79.0 39.0 22.5 6.09 1.5 2.0 7.5
6 [160L| 1165 90.2 91.7 745 42.4 245 9.19 1.4 1.8 7.5
5 2 |160M| 3520 90.2 91.0 82.5 52.1 30.1 415 1.4 2.0 7.5
4 [160L| 1765 91.0 93.0 79.5 53.7 31.0 8.28 1.5 2.0 7.5

SAMYANG |8-5



oo —
_ ey || BB CERD E3 TISHE
(‘fﬁ) E('ij may| &2 | ;5g | 220 G | 20v | 3sv | aov | m=m | oos | Ao
om)| ") | T W @@ | kem | msm | TR s
‘
2 | 63M | 3260 | 66.0 - 0.79 0.9 0.52 0.45 0.05 2.3 2.3 5.5
02| 4 | 63M | 1580 | 620 - 0.72 1.22 0.7 0.61 0.11 2.3 2.3 5.5
6 | 71M | 1020 | 580 - 0.65 1.26 0.72 0.63 0.17 2.2 2.2 6
2 | 71IM | 3290 | 710 - 0.80 1.7 0.99 0.85 0.09 2.3 2.3 6
04 4 | 71M | 1600 | 68.0 - 0.74 24 1.4 1.2 0.22 2.3 2.3 6
6 | 80M | 1060 | 63.0 - 0.69 2.2 13 1.1 0.32 2.2 2.2 6
8 | 90L | 805 64.0 - 0.61 2.50 1.44 1.25 0.45 2 2.1 5
2 | 80M | 3450 | 755 77.0 0.83 3.14 1.82 1.57 0.21 2.5 3 5.3
075 4 | 80M | 1690 | 825 83.5 0.76 3.14 1.82 1.57 0.43 2.4 2.4 7
6 | 0L | 1120 | 80.0 82.5 0.72 3.42 1.98 1.71 0.65 2.2 2.2 6.5
8 | 100L | 820 | 740 75.5 0.67 3.97 2.30 1.98 0.89 2 2.1 5.5
2 | 90L | 3465 | 840 85.5 0.84 5.58 2.64 2.79 0.42 2.7 35 7.1
05 4 | 90L | 1720 | 840 86.5 0.77 6.09 2.63 3.04 0.84 2.4 2.4 7.2
6 | 100L | 1135 | 865 88.5 0.75 6.07 2.9 3.03 1.28 2.2 2.2 6.5
8 |112M| 830 | 825 84.0 0.69 6.92 3.27 3.46 1.75 2 2.1 5.5
2 | 90L | 3465 | 875 86.5 0.87 10.3 46 5.7 0.84 3.2 4 8
22 4 | 100L | 1730 | 875 89.5 0.82 11 472 5.49 1.68 2.3 2.3 7.5
6 |112M | 1150 | 875 89.5 0.76 1.8 5.03 5.92 2.52 2.2 2.2
8 | 1325 | 850 | 855 85.5 0.73 12.6 5.60 6.31 3.44 2 2.1 6
2 | 112M | 3490 | 875 88.5 0.88 13.6 7.89 6.82 1.11 2.5 3 7.5
37 4 | 112M | 1740 | 875 89.5 0.82 146 8.47 7.32 2.23 2.3 2.3 7.5
6 | 1325 | 1160 | 87.5 89.5 0.76 15.8 9.14 7.89 3.34 2.2 2.2 7
8 |160M | 870 | 855 86.5 0.74 16.6 9.61 8.30 4.48 2 2.1 6.5
2 | 1325|3510 | 885 89.5 0.86 19 11 9.48 1.51 2.7 3.5 7.5
55 4 11325 | 1745 | 895 91.7 0.83 194 11.2 9.72 3.05 2.3 2.3 7.5
6 |132M | 1160 | 895 91.0 0.77 20.9 12.1 105 4.60 2.2 22 7
8 |160M | 870 | 855 86.5 0.75 22.5 13.0 1.3 6.17 2 2.1 6.5
2 1325|3510 | 895 90.2 0.88 25 14.5 12.5 2.06 24 3.3 7.5
4 | 132M | 1745 | 895 91.7 0.84 26.2 15.2 13.1 4.16 2.3 2.3 7.5
o 6 | 160M | 1165 | 895 91.0 0.78 282 16.3 14.1 6.24 2.2 2.2 7.3
8 | 160L | 870 | 885 89.5 0.76 29.3 16.9 14.6 8.41 2 2.1 6.5
2 | 160M | 3520 | 90.2 91.0 0.89 36 20.8 18 3.03 2.2 2.9 76
4 | 160M | 1755 | 91.0 92.4 0.84 37.8 21.9 18.9 6.08 2.3 2.3 8
" 6 | 160L | 1165 | 90.2 91.7 0.78 41 23.8 20.5 9.16 2.2 2.2 7.3
8 | 180M | 875 88.5 89.5 0.76 429 248 21.5 12.16 2 2.1 6.5
2 | 160M | 3520 | 90.2 91.0 0.89 49 28.4 24.5 413 2.3 3 7.6
4 | 160L | 1755 | 91.0 93.0 0.85 50.9 29.5 25.4 8.29 2.3 2.3 8
o 6 |180M | 1170 | 90.2 91.7 0.81 53.9 31.2 26.9 12.44 2.2 2.2 7.3
8 | 180L | 875 | 895 90.2 0.76 57.9 33.5 28.9 16.59 2 2.1 7
£ 0270 4KWE ULHEEY,

N-A-R-A




- o X = EX2
oo laa | - 2 E (%) . R E 3 - 7|SHE
(kw)| () | ZHE| E= | oo NG| (g 220 | 380 | 440 | A | IS (Tﬂ:')‘(/ 7l
(rom) | < | 28 W | W@ kem | s T s
(%)
2 | 160L | 3525 | 910 91.7 0.89 59.9 34.7 30 5.09 2.3 3.1 7.4
185 4 |180M | 1760 | 92.4 93.6 0.86 61.1 354 30.5 10.16 2.3 2.3 8
6 | 180L | 1175 | 917 93.0 0.81 65.4 378 32.7 15.19 2.2 2.2 7.3
8 | 200L | 875 89.5 90.2 0.78 69.5 40.3 34.8 20.46 2 2.1 7
2 | 180M | 3530 | 91.0 91.7 0.88 72.1 M7 36 6.04 2.8 3.2 7.8
2 4 |180M | 1760 | 92.4 93.6 0.86 727 421 36.3 12.03 2.3 2.3 8
6 | 180L | 1175 | 917 93.0 0.83 75.9 43.9 37.9 18.15 2.2 2.2 7.3
8 | 200L | 875 91.0 91.7 0.79 80.3 46.5 40.2 24.33 2 2.1 7
2 | 180L | 3540 | 91.7 924 0.88 97.6 56.5 48.8 8.21 2.6 3 7.8
0 4 | 180L | 1760 93.0 941 0.86 98.4 57 492 16.52 2.3 2.3 7.5
6 | 200L | 1175 93.0 941 0.84 101 58.3 50.4 24.68 2.2 2.2 7.1
8 | 2255 | 880 91.0 91.7 0.79 110 63.4 54.8 32.95 2 2.1 7
2 | 200L | 3540 | 924 93.0 0.89 118 68.4 59 10.13 2.6 3 7.7
47 4 |1 200L | 1770 | 93.0 94.5 0.87 120 69.5 60 20.19 2.3 2.3 7.5
6 |200L | 1175 | 93.0 941 0.86 121 70.3 60.7 30.49 2.2 2.2 7.1
8 | 250S | 880 91.7 92.4 0.79 134 776 67.0 40.64 2 2.1 7
2 | 200L | 3550 | 93.0 93.6 0.89 143 82.6 713 12.24 2.4 2.6 7.5
45 4 | 200L | 1770 | 93.6 95.0 0.87 145 84 72.5 24.58 2.3 2.3 7.6
6 | 2255 | 1175 | 936 94.5 0.86 147 84.9 73.4 37.12 2.2 2.2 7.2
8 | 250M | 880 91.7 92.4 0.81 159 92.0 79.5 49.43 2 2.1 7
2 | 2255 | 3555 | 930 93.6 0.90 172 99.8 86.2 14.99 2.3 2.8 7.1
55 4 12255 | 1770 | 9441 95.4 0.87 176 102 88.2 29.98 2.3 2.3 7.6
6 |250S | 1175 | 93.6 94.5 0.86 179 104 89.7 45,28 2.2 2.2 7.2
8 |280S | 885 93.0 93.6 0.81 192 111 95.8 60.41 2 2.1 7
2 | 250S | 3560 | 93.6 941 0.90 234 135 117 20.39 2.5 2.8 7.4 o
75 4 12508 | 1770 | 945 95.4 0.87 240 139 120 40.89 2.3 2.3 7.5 E—l
6 |250M | 1180 94.1 95.0 0.86 243 141 122 61.49 2.1 2.1 %g
8 |280M | 885 93.0 93.6 0.82 258 149 129 82.38 2 2.1
2 | 250M | 3560 | 94.5 95.0 0.91 275 159 137 24.47 2.8 2.8 7.6
4 | 250M | 1770 | 945 95.4 0.87 288 166 144 49,05 2.3 2.3 7.5
0 6 | 280S | 1180 | 94.1 95.0 0.86 292 169 146 73.73 2.1 2.1
8 | 31565 | 885 93.6 941 0.82 308 178 154 98.85 2 2.1
2 | 280S | 3570 | 945 95.0 0.91 336 194 168 29.88 2.4 2.8 6.9
10 4 | 280S | 1780 | 95.0 95.8 0.88 345 200 173 50.76 2.2 2.2 75
6 |280M | 1180 | 95.0 95.8 0.86 353 205 177 90.14 2.1 2.1
8 | 315M | 885 93.6 941 0.82 376 218 188 120.82 2 2.1
2 | 280M | 3570 94.5 95.4 0.91 403 233 201 35.79 2.6 2.9 71
132 | 4 | 280M | 1780 | 95.0 95.8 0.88 414 240 207 71.79 2.2 2.2 7.5
6 | 3155 | 1180 | 95.0 95.8 0.87 419 243 210 108.19 2.1 2.1 7
2 | 3158 | 3570 | 95.0 95.4 0.92 480 278 240 43.44 2.5 2.9 71
160 | 4 | 3155 | 1780 | 95.0 96.2 0.89 498 288 249 86.98 2.2 2.2 7.5
6 |315M | 1180 | 950 95.8 0.88 502 291 251 130.42 2.1 2.1 7
200 2 | 315M | 3570 | 95.0 95.8 0.92 601 348 300 54.25 2.5 2.8 7.5
4 | 315M | 1780 | 950 96.2 0.89 622 359 311 108.70 2.2 2.2 7.5

+ 200kW Z1h= ¥ 29| HgfL|Ct,

SAMY-ANG |87



S
=
o
S
2
o
=
(&)
)
Q
£
o
=
N
3
(%)

H2d RS (BHHE)
Single Phase Induction Motors (ODP)
&Y REHSI| [HHZ)
Three Phase Induction Motors (TEFC)

b |
(=}

Jim

» EX §8H (1&g — M4 0.75~15kW)
NE2IIS ERI

» A s (U201 Z3Y)

MU 7|30 gt MES, MAS

o
= [=)

)) S48 HAH AAHOR 71 Y
Xl
x|

A
T
A ill:l aj
, TO TIT =
EAXJAIA 9I5| oz




[ [ |
SKson
series
|| [ |




e REHST| [EHEE]

Single Phase Induction Motors (Open Drip Proof)




L
R
E
D,
&) f %ﬁ;\\\ <
T
Ln
j— &K\// oo
— 1
{e—
= b =21l T
al F w
G ®
‘B/Z B/Z‘ C ; A2 | A2
r T 74‘»7
N ! M
oD
iy
H
o0
0
> L
m HE ALY (Standard Specifications)
g9 M ot Phase Hz Pole H3E32 HHA 2
0.2kW ~ 1.5kW 220V 0|5} 10 60Hz 4 P22  F
— — A . .
m 2|3 X|4 (Dimensions)
3 ME7| |Yx|%
§E_|4 = = 1| A &H Tl A
=32l N 315 LS CE
kW|HP| " |oD| F GD|GE| E | D | H |A/2|B/2| C [ K1 |K2| M N L R [ HA 251% |HESIE
71 0.2]1/4 141 5 5113 3227 56 | 45 | 45 7 18 | 150 | 110 |237.5| 120|136.6 62022z 62022z
90L 0.4(1/2 4= 18 5 5 3 140 30| 80 70 | 50 | 50 | 10 | 25 [ 190 | 130 [271.5]| 140(145.6 62042z 62032z
90L [0.75] 1 B 191 6 6 [3.5]|40| 32|90 | 70 |62.5]| 56 | 10 | 25 | 190 | 155 | 286 | 146]169.8 62052z 62032z
112S [1.5] 2 241 8 8 | 4 |50|40(112| 95 | 70 | 70 [ 12 | 18 | 224 | 165 [352.5|177|212.2 62062z 6204zz
1. M2ZXE (1) D: g280|5} 6, p480[5tk6 (2 7|Z : n9
2. M2 KS C 42022009 YL

S-A-M-Y-AN-G Is-11



Els Zefg] Y REHS| [HHS] - &5

Aluminum Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) -

B3 Type

e

I £, 2
O = L
¢ : %‘1‘7@ : —
@F b T
glﬁﬂ;l;é i
o) L
0
BB GM
— = L
m EZEAFY (Standard Specifications)
Ee e Phase Hz H3Sa 2=
0.2kW ~ 3.7kW 500V 0| 3 30 60(50)Hz P54, 55 B, F
|4 (Di :
X|%= (Dimensions) 2] (mm, kg)
&8 (kW)
="
=3y A | AA | AB |@®HC| AE | B | BB | C HA | =2
18 0 T | op =
6aM | 02 | 02 | - [ 100 | s0 | 1e0 | 114 | 75 | s | 98 | 40 | 63 | 35| 7 | 46
M | o4 |04 | - |12 | s |13 | 132 | 75 | 90 | 108 | 45 | 71 | 35| 7 | 69
8OM | 075 | 075 | 04 | 125 | 34 | 150 | 158 | 75 | 100 | 120 | s0 | s | 35| 8 | 1009
oL | 45| 15 [o7s| 140 |35 | a7 | 178 | 75 | 125 | 148 | s6 | 90 | _§5 | 10 | 16.9
tooL | - |22 | 15 | 160 | s2 | 204 | 1964 | 120 | 140 | 176 | 63 | 100 | 35| 14 | 245
fqoL | 37 | 37 | 22 | 190 | s2 | 208 | 2384 | 120 | 140 | 176 | 70 | 112 | 5| 14 | 314
1. M23Zx} (1) D : g280/5 6, 8480|5 k6, ¢550I5t m6  (2) 71& : n9
2. M8 KS C 4202-2009 5YXE
=] (mm)
®KD 013 GM
ab | WD | L | LA | | K OKF [z Tamsz| 0 | E | BB GD | GE |(TAR)
79 | 167 | 2000 | s2 | 103 | 7 | M®XELY | 600227 | 62022z | 116 | 23 | 16 4 | 25 | w4
89 | 185 | 2335 | 82 | 120 | 7 | MBXEY | 6p00s7 | 62002z | 146 | 30 | 25 5 | 3 | ws
99 | 204 | 269 | 32 | 140 | 10 | ME®XELD | Gooazz | 62032z | 19i6 | 40 | 30 6 | 35 | w6
100 | 218 | 3135 | 32 | 1685 | 10 | MRXELD | 620577 | 620422 | 2416 | 50 | 40 7] 4 | wms
955 | 2485 | 3605 | 42 | 193 | 12 | M32XP15 | 62062z | 62052z | 28i6 | 60 | 50 7| 4 | o
110.5 | 2755 | 363 | 42 | 200 | 12 | M32xP15 |6206zz | 62052z | 2866 | 60 | 50 7| 4 | o
N-A-R-A



2= 0s Zao) A LEHET [HEE] - £3/8
Aluminum Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) - B5 Type

L
LB E AE
A TA T — s
- ()
<<
)
| 1 ST
I u o C| I
B = =]
@f3 N o
S
See=———
N-gS
— = L
m HEALY (Standard Specifications)
g g wal i Phase Hz H3S3 HAA=
0.2kW ~ 3.7kW 500V 0|5} 30 60(50)Hz IP54, 55 B,
=1 = _A_ . .
m 2|S4X|4 (Dimensions) =2 (mm, kg)
o IEC =4 (kW)
=y = = HC AD L LB oM ®N ®P LA TA T =2
1% | sarms 50 [4p | op &
63M FF115 02 |02 | - | 114 | 104 1985 [ 1755 | 115 | 95 | 140 | 32 | 8 3 | 46
71M FF30 | 04 |04 | - | 132 | 114 | 245 | 215 | 130 | 110 | 160 | 32 | 9 | 35 | 7.0
80M FFi65 | 0.75 | 0.75 | 0.4 | 158 | 124 | 269 | 229 | 165 | 130 | 200 | 32 | 10 | 35 | 11.0
90L FF165 33 | 15 {o7s| 178 | 128 | 332 | 200 | 165 | 130 | 200 | 32 | 10 | 35 | 18.6
100L FF215 - | 22| 15 |196.4 | 1485 | 360.5 | 3005 | 215 | 180 | 250 | 42 | 11 | 4 | 265
1121 FF2ts | 3.7 | 87 | 22 | 238.4 | 1635 | 390 | 330 | 215 | 180 | 250 | 42 | 11 | 4 | 344
1. 83X (1) D: 92805} 6, 9480[6tk6 (2 7|1=:n9
2. M27Z KS C 42022009 5YXE
=2l (mm)
@KD L GM
OKF [FETES, [TeeTES N @S @D E EB GD GE (TAP)
MO XE1S | 60022z | 62022z | 4 10 11i6 23 16 4 2.5 M4
M2 XEY2 | 620227 | b202zz | 4 10 14i6 30 25 5 3 M5
M22XE1-2 | 6204z | 62032z | 4 12 196 40 30 6 3.5 M6
MO XE1S | 62052z | b204zz | 4 12 24i6 50 40 7 4 M8
M32X P15 | 62062z | 620522 | 4 15 2816 60 50 7 4 M10
M32X P1.5 | 62062z | 620522 | 4 15 28i6 60 50 7 4 M10

S-A-M-Y-AN-G Is.13

Aot




75 ZiY &Y mEHE/| [BHS] - 758

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) — B3 Type

L AC
LB
LA
JL KEY SIZE
/ ) fe | e %l:a 9
% ——— [
Q A % ﬁ ©
* % oV 4 % =
U y=>11 < £
® i P *
\ }I L T II
N-g K ‘ B ‘ C E a A
DRILL HOLE BB AB
D N\ GM ‘
— > e
m HE ALY (Standard Specifications)
g 9 M ot Phase Hz HSEZ Ho{j| 2
5.5kW ~ 15kW 500V 0| &} 3¢ 60(50)Hz IP54, 55 B, F
x| (D i
m 2|3 x|~ (Dimensions) 42! (mm)
=2 (kW)

= =5 GM |KEY SIZE
=g = T4 o | ‘O H HB | HC L LB | #D E F GE | (TAP) | (WxtxD)

132S ?g 5.5 3.7 375 132 270 278.4 438 199 38 80 10 3 M12 | 10x8x70

132M - 7.5 5.5 375 132 270 278.4 476 218 38 80 10 3 M12 | 10x8x70

160M 11; 11 7.5 405 160 315 313 615 270 42 110 12 3 M16 | 12x8x78

160L - 15 11 405 160 315 313 615 270 42 110 12 3 M16 | 12x8x78
1. MK} (1) D : g280/51 6, ¢480|5tk6, (2 712 :n9 (H:0, —05
2. M2 KS C 4202-2009 =¢M&

TR (mm)

g el == A AA AB HA B BB C N AD AE LA 0
= 2P | 4P | 6P e

132S ?g 5.5 3.7 216 50 266 15 140 177 89 4 238 155 140 28

139M | - | 75 | 55 | 216 50 266 15 178 | 215 89 4 238 | 155 140 28

160M 115 11 7.5 254 55 309 18 210 300 108 4 274 155 140 32

160L - 15 ih 254 55 309 18 254 300 108 4 274 155 140 32

N-A-R-A



28 S 44 RS [EAS] - 7

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors (TEFC) — B5 Type

LB E
LC TA T
1#0 KEY SIZE
/. =
E%Eﬂ o /
2 i 2 s
:iEo Jﬂ
®
AN ¥ ,
2D |\ GM
- e
m HEAFRF (Standard Specifications)
g 9 al g Phase Hz 2558 HAA S
5.5kW ~ 15kW 500V 0| 3 30 60(50)Hz P54, 55 B, F
m 23 X|4 (Dimensions) el (mm)
=
= IEC =3 (kw) GM | KEY SIZE Py
o0
132S | Foe5 | 92 | 5.5 | 37 | 2734 | 457 | 377 | 199 | 38 | 80 | 10 3 | M2 | 10x8x70 <0
132M | F265 | - | 75 | 65 | 2734 | 495 | 415 | 218 | 38 | 80 | 10 | 3 | M12 | 10x8x70
160M F300 11; 11 7.5 1 614 505 270 42 110 12 3 M16 12x8x78
160L | Fa00 | - | 15 | 11 | 15 | 614 | 505 | 270 | 42 | 110 | 12 | 3 | wmie | 12x8x78
1. M83x} (1) D : ¢280[5tj6, 9480[5t k6, (2) 71Z 1 n9
2. ME11A KS C 4202-2009 sL&E
T2l (mm)
o IEC
ZHY | zpyrms | OM N P N S TA T AD AE LA ®0
132S | Fo6s 265 230 300 4 15 16 4 238 155 140 28
132M F265 265 230 300 4 15 16 4 238 1565 140 28
160M | F300 300 250 350 4 19 20 5 274 155 140 82
160L F300 300 250 350 4 19 20 5 274 1565 140 32

S-A-M-Y-AN-G |3-15




S
=
o
S
2
o
=
(&)
=)
Q
£
o
=
N
3
(%)

&d RS (HHE)
Three Phase Induction Motors (TEFC)

E Xl
-, O

Y N 82X (&8 — A 0.75~37kW 0|2t Za|0|HSE — A 37kW 0|4}
»NE2 78 ERT

Yy A Zats} (YR0E ZHY)

-—o
) B 71B0| 23t HAS, HAS
) S4%t M AlAHIOR 71 40
) A, AT FEUA WA Y

EiX




(=R i~

[
SCior
series
|| [ |




Els Zefg] Y REHS| [HHS] - &5

Aluminum Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) — B3 Type

m HZE ALY (Standard Specifications)

g9 ™ ot Phase Hz H3EZ HHA 2

0.2kW ~ 18.5kW 500V 0|3t 30 60(50)Hz IP54, 55 F

m 2|3X|4 (Dimensions)

FRAME 5 W) Elg A AA AB AC AD AG B BA BB C D

@ | 4 | 6P | 8P -

63 0.2 0.2 - - 100 24 123 120 103 99 80 23.5 100 40 11
71 0.4 0.4 0.2 - 112 26 138 136 112 99 90 26 110 45 14
80 0.75 0.75 0.4 0.2 1 125 35 157 155 125 99 100 31.5 125 50 19
90L 58 1.5 0.75 0.4 140 37 173 175 138 109 125 32.5 150 56 24
100L - 2.2 1.5 0.75 160 40 196 195 152 109 140 39 172 63 28
112M 3.7 3.7 2.2 1.5 190 4 227 219 169 118.5 140 43 180 70 28
1328 ?g 5.5 3.7 2.2 216 51 262 258 188 118.5 140 46 186 89 38
132M - 7.5 5.5 3.7 ? 216 51 262 258 188 118.5 178 46 224 89 38
160M 1% 11 7.5 gg 254 55 304 314 237 160.5 210 50 260 108 42
160L 18.5 15 11 7.5 254 55 304 315 237 160.5 254 50 304 108 42

1. H23X (1) D: ¢280|5ti6, ©480[ctk6, (2 7|=2:n9 () H:0,-05

2. M1 KS C 42022009 €&

N-A-R-A



GA
LL DH LL
[ KK J [ KK
P o -
T S e
‘ o —o— =
ED | EB hll:liﬁl_ {Or— 0 | EB el O
B —— \ [ [ ————
L ] 2 —{= ] 2
1Al 1Al I Al 1Al
I ! e I I e
i — E—
E Cly| B | E Cl B 1
BA BA
BB - BB
L L
FIG 1 FiG 2
w
H
_9_0
<0
=] (mm)
(TAP) E EB ED F G GA H HA K KK L LD LL

o | 4P | 6P
Maxi2| 23 | 16 | 35 | 4 | 85 | 125 | 63 7 | 7x95| 1-m20x15 | 217 | 955 | 99 | 4.8 5 -

MbX12| 30 25 2.5 5 " 16 4 8 7X11 1-M20X1.5 245 | 110.5 | 99 6.7 7 7.2
M6X16| 40 30 5 6 166 | 21.6 80 9 10X14 | 1-M20X1.5 286 118 99 1.7 12 12.5
M8X19| 50 40 5 8 20 27 90 10 | 10X14 | 1-M20X1.5 335 136 109 ;? 22 23
M10X22| 60 50 5 8 24 31 100 11 12X16 | 1-M25X1.5 383 | 143.5 | 109 - 29 36
M10X22| 60 50 5 8 24 31 112 12 | 12X16 | 2-M25X1.5 401 | 151.5 | 118.5 31 32 42

M12X28| 80 65 7.5 10 33 41 132 15 | 12X16 | 2-M32X1.5 475 180 | 118.5 38 47 65

M12X28| 80 65 7.5 10 33 41 132 15 | 12X16 | 2-M32X1.5 513 180 | 118.5 - 53 78

M16X36| 110 90 10 12 37 47 160 18 [ 15X18 | 2-M40X1.5 609 | 266 155 19089 96 110

M16X36| 110 90 10 12 37 47 160 18 | 16X18 | 2-M40X1.5 653 266 1565 134 105 130

S-A-M-Y-A-N-G I3-19



2E0|s Ze &Y 72X [HaS] - #58

Aluminum Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) - B5 Type

m HZAIF (Standard Specifications)

g g wal i Phase Hz HSS7 HAA=

0.2kW ~ 18.5kW 500V O[5t 3@ 60(50)Hz IP54, 55 F

m 2|34 X|4 (Dimensions)

FRAME Ll i AC | AD | AG D (T[X'Ip) E EB | ED F G
o | 4 | 6P | 8P :
63M | 02 | 02 - - 120 | 103 | 99 11 | maxte| 23 16 | 35 4 8.5
7iM | 04 | 04 | 02 - 136 | 112 | 99 14 | wmsxi2| 30 25 | 25 5 11
8oM | 075 | 075 | 04 | 02 1 155 | 125 | 99 19 | mexi6| 40 30 5 6 | 155
oL | 13 | 15 | 075 | 04 175 | 138 | 100 | 24 |wmexi9| 50 40 5 8 20
0L | - 22 | 15 | 075 195 | 152 | 100 | 28 |[mioxe2| 60 50 5 8 24
oM | 37 | 37 | 22 | 15 219 | 169 | 1185 | 28 |Miox22| 60 50 5 8 24
1328 | 32 | 55 | 37 | 22 258 | 188 | 118.5 | 38 |Mi2xe8| 80 65 75 10 33
132M | - 75 | 55 | 37 ? 258 | 188 | 118.5 | 38 |Mi2xes| 80 65 | 75 | 10 33
teom | 11 11 75 | 31 314 | 237 | 1605 | 42 |Mi6x36| 110 | 90 10 12 37
160L | 185 | 15 11 7. 314 | 237 | 1605 | 42 |miex3s| 110 | 90 10 12 37

1. M2X} (1) D: 280|516, 0480[5tk6, (2 7|=:n9 @) H:0 -05
2. M2 KS C 42022009 SUXL

8-20 N-A-R-A



GA _DH
] I~
o
LA 1| K
r 00
— &
D | BB °
r F (@]
o b l | =4
a|l =Z g [
I.' s T
H
E LB
8 L
L
FIG 2
FIG 1
i)
H
_9_0
<0
= (mm)
Weight(kg)
GA HD KK L LA LB LD LL M N P S T
o | 4P | 6P
12.5 173 1-M20X1. 217 10 194 95.5 99 115 95 140 10 3 4.8 5 -
16 192 1-M20X1. 245 10 215 110.5 99 130 110 160 10 3.5 6.7 7 7.2
21.5 225 1-M20X1. 286 12 246 118 99 165 130 200 12 3.5 1.7 12 12.5
27 238 1-M25X1. 335 12 285 136 109 165 130 200 12 3.5 12%; 22 23
31 277 1-M25X1. 383 13 323 144 109 215 180 250 15 4 - 29 36
31 294 2—M25X1. 401 14 341 151.5 | 118.5 215 180 250 15 4 31 32 42
4 338 2—-M32X1. 475 14 395 180 118.5 265 230 300 15 4 ﬁg 47 65
4 338 2-M32X1. 513 14 433 180 118.5 265 230 300 15 4 - 53 78
47 412 2-M40X1. 609 15 499 266 155 300 250 350 19 5 19089 96 110
47 412 2—M40X1. 653 15 543 266 155 300 250 350 19 5 134 105 130

S-A-M-Y-AN-G |3-z1




75 ZiY &Y mEHE/| [BHS] - 758

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) — B3 Type

m HZAIF (Standard Specifications)

g 9 M et Phase Hz HSEZ HoA=Z
0.2kW ~ 200kW 500V 0|3} 30 60(50)Hz IP54, 55 F
— — A . .
m 2|3 X|4~ (Dimensions)
3 (kW)
FRAME 55 = ' = A AA AB AC AD AG B BB c D
6aM | 02 | 02 - - 100 30 130 | 120 | 117 88 80 110 40 11
7L | 04 | 04 - - 112 32 144 | 136 | 124 88 90 120 45 14
8OM | 0.75 | 0.75 | 0.4 - 125 34 160 | 1554 | 130 94 100 | 130 50 19
oL | 43 | 15 | 075 | - | 140 | 36 | 174 | 175 | 1505 | 102 | 125 | 155 | 56 | 24
fooL | - 2.2 15 - 160 40 200 | 195 | 1645 | 102 | 140 | 176 63 28
112M 3.7 2.2 - 190 45 206 | 219 | 183 | 118 | 140 | 180 70 28
1325 | 32 5.5 3.7 - 216 55 262 | 258.4 | 203 | 118 | 140 | 200 89 38
132M | - 75 5.5 - 216 55 262 | 2584 | 203 | 118 | 178 | 238 89 38
160M | 11 11 7.5 - 254 65 319 | 314 | 250 | 162 | 210 | 260 | 108 42
160L | 185 | 15 11 - 054 65 319 | 314 | 250 | 162 | 254 | 304 | 108 4
22 - - -
180M 279 70 349 | 385 | 266 | 162 | 241 | 311 121 48
185
- 5 15 11
30 - - -
180L 279 70 | 340 | 355 | 269 | 162 | 279 | 325 | 121 55
185
- 30 3 15
i - - - 300 55
200L 318 70 388 | 397 210 | 305 | 369 | 133
- 37 301 185 02 %
- 45 37 2
55 - - = 445 55
2055 | 8 o e 3 356 75 435 | 44> | 325 | 210 | 286 | 303 | 149 2
75 - - - 55
2505 | 8 T = 37 406 80 484 | 485 | 363 | 2132 | 311 | 421 168 59
% - - - 55
osoM | 9C % - is 406 80 484 | 485 | 363 | 2132 | 349 | 459 | 168 5
110 - - - 55
2gos | 11 o % - 457 85 542 | 547 | 394 | 248 | 368 | 478 | 190 20
130 = - - 55
ogoM | 13 32 | 170 ps 457 85 542 | 547 | 394 | 248 | 419 | 529 | 190 5
160 = = = 75
3155 | 10 o | 13 % 508 | 120 | 628 | 620 | 527 | 320 | 406 | 570 | 216 &
500 - = = 75
3tsM | 20 o0 | 180 | 110 | 508 | 120 | 628 | 620 | 527 | 320 | 457 | 680 | 216 7
1. M2} (1) D : 9280[5} 6, 8480|5 k6, #5504 M6 (2 712 :n9 () H:0 -05
2. M2 KS C 4202-2009 53U

3. = Ek 29| HiECt

N-A-R-A



‘@7%
LL U% Et
LD [ KK G AG
CXeile)
—\ ()
® <<
ED| EB 74 N
= 2? 7o)
>/
pu
—1h |
f
e |l B | £
BB A
L — AB
T (mm)
DH Weight(kg)
ap) | E | EB | ED | F G | GA| H | HA | K KK L | D | WL T | o
Maxi2 | 23 | 16 | 35 | 4 | 85 | 125 | 63 | 8 | 4-o7| 1-M20x1.5 | 216.5| 83 | 88 | 48 | 5 -
msxi2 | 30 | 25 | 25 | 5 | 11 | 16 | 71 8 | 4-o7| 1-M20x1.5 | 2415 | 101 | 88 | 67 | 7 | 7.2
MeX16 | 40 | 30 | 5 6 | 155 | 215 | 80 | 10 | 4-@10| 1-M20X1.5 | 284 | 112 | 94 | 11.7 | 12 | 125
M8X19 | 50 | 40 | 5 8 | 20 | 27 | 90 | 12 |4-o10] 1-m2sx15 | 333 | 182 | 96 | N | 22 | 23
M10x22| 60 | 50 | 5 8 | 24 | 31 | 100 | 14 |4-912| 1-M25X1.5 | 380 [ 139.5| 96 | - | 29 | 36 o
M10x22| 60 | 50 | 5 8 | 24 | 31 | 112 | 15 |4-o12| 2-M32x1.5 | 394 | 147 | 110 | 31 | 32 | 42 g’cl)
Mi2x28| 80 | 65 | 75 | 10 | 33 | 41 | 132 | 18 |4-o12| 2-m32x15 | 470 | 172 | 110 | 46 | 47 | 65 <0
Mi2x28| 80 | 65 | 7.5 | 10 | 33 | 41 | 132 | 18 |4-o12| 2-M32x1.5 | 508 | 172 | 110 | - | 53 | 78
M16x36| 110 | 90 | 10 | 12 | 37 | 45 | 160 | 20 |4-o15| 2-maoxi5 | 608 | 256 | 152 | & | 96 | 110
M16X36 | 110 | 90 | 10 | 12 | 37 | 45 | 160 | 20 |4-o15| 2-M40X1.5 | 652 | 256 | 152 | 134 | 105 | 130
158 | - -
M16X36 | 110 | 90 | 10 | 14 | 425 | 51.5 | 180 | 22 | 4-o15| 2-M40X1.5 | 688 | 271 | 152 T
- 160
171
204 | - -
M20x42 | 110 | 90 | 10 | 16 | 49 | 59 | 180 | 22 |4-o15| 2-M40X1.5 | 764 | 271 | 152 197
- | 295
205
10 | 100 | 5 | 16 | 49 | 59 771 | 296 20 | - -
M20X42 200 | 25 |4-@19| 2-M50X1.5 190 =75
140 | 125 | 7.5 | 18 | 53 | 64 887 | 326 -
0 [ 5 | 18 | 9 | 99 855 | 300 e e
maox42 | 110 | 125 | 755 | 18 | 53 | g | 225 | 28 |4-o19] 2-M50x15 | g2 | 309 | 188 | %% | 388 | 360
T00 | 5 | 18 | 49 | 59 95T | 320 - -
mox42 | 110 | 155 | 755 | 20 | 675 | 785 | 250 | 80 |4-o24| 2-me3xi5 | gai | 355 | 218.2] 437 | 455 | 485
100 [ 5 [ 18 [ 49 | 59 1001 | 320 - -
mox42 | 118 | 4155 | 75 | 20 | 675 | 80 | 260 | 30 |4-®24| 2-me3x1.5 | joar | 350 [ 2132 | 583 | g5 | 603
100 [ 5 | 18 [ 49 | 59 1086 | 328 890 | o7 -
m2ox42 | 1101 45 | 5 2 | 78 | g0 | 280 | 38 |4-o24| 2-me3x1.5 | 1932 | 355 | 218 | 20 | o70 | 905
10 [ & | 16 | 49 | 99 1137 | 328 980 | - -
moxa2 | 1101 45 | 3 2 | 76 | oo | 280 | 38 | 4-o24| 2-M63X1.5 | 1157 | 5gg | 218 | "> | 1000 | 1030
125 | 75 | 20 | 65| 795 _ _ 1180 | 400 - -
maoxa2 | 1481 458 | e | 55 | Cée | NG5 | 315 | 45 | 4-@28| 2-M63x15 | 1570 | 430 | 280 | 1950 | 1055 | 1075
125 | 75 | 20 | 675 795 _ _ 1290 | 400 0 |- =
M20X42 ]‘7‘8 160 : 56 86" | 145 | 315 | 45 | 4-028| 2-M63X15 | 153p | 430 | 280 | U7 | 1128 | 1140

S-A-M-Y-A-N-G I3-23



Z5 B2 N4 SERS] [AHE] - 23

Cast Iron Frame Three Phase Induction Motors(TEFC) -

m HZAIF (Standard Specifications)

B5 Type

& g M et Phase Hz HS S+ HOAZ
0.2kW ~ 200kW 500V 0| 3} 3¢ 60(50)Hz IP54, 55 F
_—] A . .
m 2|3X|4 (Dimensions)
=5 (kW) FLG DH
FRAME 55 P 6 1 No | AC | AD AG D | dam | E EB ED F
6aM | 02 | 02 - - 120 | 117 88 1 | maxi2 | 23 16 3.5 4
7L | 04 | 04 - - 136 | 124 88 14 | wmsxi2 | 30 25 2.5 5
8OM | 075 | 0.75 | 0.4 - 155.4 | 130 94 19 | mexie | 40 30 5 6
oL | y3 | 15 | ors | - 175 | 1505 | 102 | 24 |mexig| 50 | 40 5 8
oL | - 2.2 1.5 - 195 | 1645 | 102 | 28 |mioxe2| 60 50 5 8
112M 37 | 22 - 219 | 183 | 118 | 28 |mioxe2| 60 50 5 8
1328 | 52 5.5 3.7 - 258.4 | 203 118 38 |[Mi2xe8 | 80 65 7.5 10
132M | - 75 | 55 - 258.4 | 203 | 118 | 38 |Mmi2xes| 80 65 7.5 10
teoM | 11 11 7.5 - 314 | 250 | 162 | 42 |miex3e| 110 90 10 12
160L | 185 | 15 11 - 314 | 250 | 162 | 42 |miexse| 110 | 90 10 12
22 - - -
180M E 355 | 270 | 162 | 48 |miex36| 110 | 90 10 14
- 5 15 11
30 - - -
180L 1 355 | 260 | 162 | 55 |Mm20x42| 110 | 90 10 16
18.5
- 30 5 15
i - - - 304 55 110 | 100 5 16
200L — T 397 210 M20X42
- 3l 3 5 302 60 140 | 125 | 75 18
2258 | 95 & e ” 460 | 322 210 | 22 |m20x42 mel B A 1
- - = 110 100 5 16
2508 | 75 75 55 37 485 | 363 | 2182 | 9 |m20x42| 149 125 75 20
- — 110 5 16
250M | 90 % 2 is 485 | 363 | 2132 | 5% |meoxaz| {xg | 1% | 7% 20
= = = 110 5 T
280s | 10| 0| g o 2 550 | 304 | 248 | 2 |maoxa2| {yg | 13§ 2 9
- - = 10 | 100 5 16
280M | 132 | .5, 110 75 550 | 394 248 20 |m20x42| 170 | g0 5 23
160 - - — 75 140 125 7.5 20
3155 | 16 o % 620 | 527 | 320 | 2 |meoxa2| {70 | 133 : 29
> - - T30 | 125 | 7.5 20
s1sM | 20 | on | qe0 | 110 620 | 527 | 320 | [2 |Moox42| {70 | &) 5 25
1. M8ZX (1) D : ¢280|6t |6, 9480|6t k6, p550[4 m6 (@) 7|2 :n9 (B H:0, 05
2 "*91'1174 KS C 4202-2009 SUXE
3. % & 29| HFEL|CH,
N-A-R-A



GA_DH o
LL 22.5
LD : KK I-I-JE o
LA © o) el
| —
°
ED | EB A
|
o|l=Z << -
&
o
E LB
L FIG1 FIG 2
T (mm)
Weight(k
G | 6A | HD KK Llw e wlw v ||| s |1 e
8.5 | 125 | 187 | 1-M20x1.5 | 2165 | 10 |1935| 83 | 88 | 115 | 95 | 140 | 10 | 3 |48 | 5 | -
11 | 16 | 204 | 1-M20x1.5 | 241.5 | 10 |211.5| 101 | 88 | 130 | 110 | 160 | 10 | 85 | 67 | 7 | 72
15.5 | 215 | 230 | 1-m20x15 | 284 | 12 | 244 | 112 | 94 | 165 | 130 | 200 | 12 | 35 | 11.7 | 12 | 125
20 | 27 |250.5| 1-M2sx15 | 333 | 12 | 283 | 132 | o6 | 165 | 130 | 200 | 12 | 35 | ) | 22 | 23
24 | 31 | 2895 | 1-M20x1.5 | 380 | 13 | 320 |139.5| 96 | 215 | 180 | 250 | 15 | 4 | - | 28 | 36 o
24 | 31 | 308 | 2-M32x1.5 | 304 | 14 | 334 | 147 | 110 | 215 | 180 | 250 | 15 | 4 | 31 | 32 | 4 .CD;'(l)
33 | 41 | 383 | 2-m32x15 | 470 | 14 | 300 | 172 | 110 | 265 | 230 | 300 | 15 | 4 | 35 | 47 | e <0
38 | 41 | 353 | 2-m32x1.5 | 508 | 14 | 428 | 172 | 110 | 265 | 230 | 300 | 15 | 4 | - | 53 | 78
357 | 45 | 425 | 2-m4ox15 | 608 | 15 | 498 | 256 | 152 | 300 | 250 | 350 | 19 | 5 | {5 | 96 | 110
37 | 45 | 425 | 2-maox1.5 | 652 | 15 | 542 | 256 | 152 | 300 | 250 | 350 | 19 | 5 | 134 | 105 | 130
188 | - | -
42.5 | 51.5 | 4445 | 2-M40x15 | 688 | 15 | 578 | 271 | 152 | 350 | 300 | 400 | 19 | 5 e
204 | - | -
49 | 59 | 469 | 2-Mdox1.5 | 764 | 15 | 654 | 271 | 152 | 350 | 300 | 400 | 19 | 5 51
- | oos | o
49 | 59 | 504 771 661 | 296 2ol - | -
2-MS50X1.5 17 190 | 400 | 350 | 450 | 19 | 5 e
53 | 64 | 527 887 747 gsg R
2| % | 600 | 2-msoxts | 82| 20 | 743 | 539 | 188 | 500 | 450 | 550 | 19 | 5 | 3% | 355 | 550
19 | 59 051 317 BT - | .-
6% | 2% | 638 | 2-me3x15 | a1 | 22 | 841 | 340 |213.2| s00 | 450 | s50 | 19 | 5 | 437 | 4o5 | 485
79 | 59 1001 317 583 | - | -
675 | 90 | 638 | 2-meaxi.s | 1000 | 22 | 8ot | 317 | 2132 | 500 | 450 | s50 | 19 | 5 | 988 | o | 60a
RS | e | 2-weaxis | 1988 | 22 | o76 [ 3332 | 218 | 600 | 550 | 660 | 24 | 5 | 80 | g7p | g5
7| 5 | 724 | 2-me3xis | 1187 | 22 | 1027 [ 3232 | 218 | 600 | 550 | 660 | 24 | 5 | %80 |50 | gm0
67.5 | 79.5 _ 1180 400 — _
6" | ‘30 | 857 | 2-M63x1.5 g;g 22 | 1040 | o0 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 5 | 1050 1 655 | 1075
675 | 795 - E 1/
86" | g | 857 | 2-meaxi5 | 1530 | 22 | 1150 | 490 | 280 | 600 | 550 | 660 | 24 5 | M0 | 128 | 1720

S-A-M-Y-AN-G |3-25



e 2L O
1) T 2 M
CIXOF SINGLE VOLTAGE oFMQt DOUBLE VOLTAGE
37|Ek01= 471ER1E KA (110V) Xt (220V)
@4) X < 4’ 2| Q| ®_) I,_-i —OL-I
g3 POWER POWER POWER ©—@®— POWER
@03~ @—0@— CoMm
orai @~ zyg | OO myg OO0~ g - me
SR POWER POWER POWER ©—O— POWER
O—0B3— O——@ CoMm
2) AtAt M
37IEolE 671=olE
o5|H
Z1917|= DIRECT Y7|S ARH
CIx{ o} ®—R ® O——R R
(SinIg_IeIVoTage) @ S ® @ S ©—Q S
@—T ® ®@—T &—0B—T
AMELL: 220V (AZM) Fet: 380V (YAM)
o|s™Y ®&—0——R | Y-AJIEIs ® O——R
(Dual Voltage) | ¢y 5 g |ZH2CEYAENS | @ @ —S |Y-AJISE
220V/380V == 7| ozxe s 5 @ he
97|=t01= g
kMOt (1) i F F of
oOe () | msereeo) | mret@aov) [ xdeteaov) [ ammu@av) | o 7
220\//4542-\/ R ®—R @ O—O—R ®—R
W-AISE | @@ S @S | ® @S @S
T ®>T ® T T

BELE AZY DEUE YEM
1271=01=
orEiet 2 A2 (220V) TR (440V)
ol 2) Y ois ARH (R121715) YIIs ASH (H7/E)
e | 0@ 0-0-R| @0-0-0-R|® &0 O~R|0-® @-O-R
6 @05 | #0025 | D ©-6 @5 | @6 B-0-S
B ©6-T|H060-T|® 06 T |0© BT

N-A-R-A



II"II. 74
2, 15 84
d # 2 H A AN
- HAFH
e 2 <4y (M2 Y =%, Coil BM) cHMNE HA
e = < 7| SE FE(2HF ) « P51 B HE
- HO1™ 15 R HA
« 25t <MF Y (B Y| MR 0l5))
MBI (Y S) « Mt Fube Y
ot A <M ol AM MY FY
« DEXR} 3™ AtO| nHE « 35 53
53 =T - 53 Yol 22 4
B 51 OI7A| - [ dat MY M2 HA
e I:_lI-I; * BHF S} - Fot HE HA
—r 0 -
—== = cY-A ARX 2 SIS ESEE
- FotAE dH = - 25 A MEf HA
AlS} X| = HEAH - HIO{E =T MO WA
SE e =e <A 2 MR HE Y AN MY E
SN IPAPN s == J|E Y
H_llo_IEI j,_l_oq « 2ot iE ME 2 « F5HHE HE HE
S A * Grease & 7% * Grease 2%
~ = - HEO| I oy -HE FH A

e B — o
3.IPHs S8 =% iy
00
N <0
a5 1X 257 2xH & OlH}X Of%|
= (UM % 0¥ o|SEof| CHEt 23) (S22 FUofl CHEt E3) == ee
P22 EIHE S0l 717U 2 M T Ee= =20 AZXOA 157 OfLf 2| k| M HOX[= HIN HS3E
2R b= X SUE0 22 FES WA obe 71X (Drip proof)
P23 K& 12mmEct 2 1Y o|=&o| st HAZXOA 60° OfLf2f ekl M HOX|= o™ 2S5
AN LS otz SYUS0| =22 F= X b= 2 (Drip proof)
NS —'.:—7H|7HmmEEf 27240] 7| 7|4 St ups L ouron ol
. (- [Eo|_|-HF°k9§ CH x: H} [e] -
P44 | o 3HEE Ts oF 220 X grs | oo Siate H;Eoil =320 &l TEFCHH Y
T 22 Jgts 2A| b= A X
ek
2 Weather
IP54 O SMEZ 77| 3|8 R E= =N £ R oo ) Proof
Ho| X QT E S X Hx|o &lolS o st YoM = £ A SHEEHE Ofof
N3 ynstn By 2o AFojgizs | ST HRE SIS LA B TR
st Az Hose
IP55 Proof

S-A-M-Y-AN-G Is-z7



deg ZES| HAE =H

MIZIZQ! OlL{X] Hotstel tZ
CO,9| B7t2 XIT FIHO| T 712 NSOR QIeh 7|M0IE0| LA Mefrol chet 23
So| 22{7} SiAS 5|1 UALICH TN T AAKOR XIT 218 %] (COMZ)I
SIS QL MEIME OLix] HofEht FHR2 HHEE0], M DE O NES
THEE EE o Zaen Ut

AHE ZE{0f et 15 | Bat

20084 102 =X™7|2235|9] (EC)HIAM 2 1 2= sg= I8 714 1EC 60034-300]
MIEZ ST 0] 20| MHEE w2t a5 fAs7t 7ksste T JUSLICE
=H| 14 &8 S5 CH=25H= KS 14 CHAF BE
4 IE3 (Z2|0|2)
ﬁ Clol 9| 3A =3
g IE2 (DES) KS C 4202 oo Ha)
% E1 (EZ 58)
Zto| 192 18| S| 7L (20124 FHxH)

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
wE S%SW 7.5kW~ 0.75kW~
400V/50Hz £ IE3 IE3
o)z 129
230V/60Hz ?E-Q5KW~
460V/60Hz
= 74
380V/50Hz 0.55kW~ 0.55kW~
8t 78
220V/60Hz | ¢ 5skm~ 070k
380V/60Hz | IE2
440V/60Hz
oz
220V/50~60Hz |7E-ng~
220V/60Hz

IEC 60034-30 2E23= 0
(E 2=) 2E 58% .
(4= 60Hz) :

85.5
82.5

R 1o fob

78.0

0.75kW 1.5kW 2.2kW
22 (kw)

8-28 N-A-R-A



des ZE AEAIS] 55

D58 DE ZHA

AL25IE AFREH4E ZHIAO| S
D52 MA0|9E HIE HIZS BE RE0] Hl5) S0MXIXIL, SHEI22 Kziey| hEof
=9 Alo| B2 B7IES TR 34 8 4 QELCL 1 Sols JEAIZ b2
sl ZHMoZ Qalsixln, £5] BEQ
S tfast 5 Bzt oFse g 4
o= B} SAISHA| LEERZLICH

k=3=1=i= el
U
~ A
RS
Y
-
2
HZDEQ| 7|
U7 A
A 4
» 2TA|ZH
0| 7|2te] M Qo=

TEE DE{0] OBt 0JUX| HOF FTHO| Al 02 OfeHofl LIEALICE 217 TR F Hey
3o M
ozt M2F HoIZY (%)
Bl
= 25 Moz %g

(kW) X (AlIZH/A) X (&/kWh) X

Flalez Fe 4 A AN & 4 UR0| Les ZE= LA b2 M

A&t off
AMZ=A
B 2.2kW
IE2 158 ZHO B8 87.5% HZH Mg Hogd
IE1 B#Z ZE{Q| &8 83% of 1 2,450%
A ZHAZE 1,600A1 7+ (BAlZHY 200Y)
3 572 /kWh

S-A-M-Y-AN-G Is.zg



8-30

Aot 8 wEHSI| AIEE T

or & o &

O] ALBMBMOIALS ST 313 Al FOMS SlI2 T G2 725101 Felsigis

ARIO|EZ ME7|E ALS517| Tof| HE=A] 0[0f] TS0 SK[5H0] FAAIL.

LIC} ol 82

o 8] HAIAS IR O} XTI AT L THSA0| AU H2
UM A} - RES UOE ST ASHHN DHIAIL. HIFN IS OR A2 oIF, S WAt B E 4 UsUT

25 - 24t - d3S7|9 AYFR| = WS7] KA 2L T AESHYAIL. HST(0f HEE J|AZXIE & =0EE

« HEA0lE HE2 2UE = MELYMO| Tiet HYS HASHYAIL.

= o
_
H
= o
_
X

AHO|Lt ohA O] fI=i0f UFLICH

T HO|Z0[Lt 2|EMZ FESH| FHFE|AL, ZOHSZ[ALL 719 EA] DA 2. £

CMOZ 27 871 Y

- 971 % HEIS 01 S0f 22l 32400 12} = HAE AL,
x|y ¢ SU OIS T0IME F20| S UEY HEYIB ASHUNL. Ml YERSI0 B FL A a2 0lpt
= mEE opE 4 ABLIC
« 50| 7] (KEY)= 25| DRBHIAIR, Lai THEH 30| mE 0|22 x| Aol $2{7t UL,
. BE7]2] EE S0 AF L 7|EF SATL ASEIR LTS SHIAIQ. AZHSH Al S Loz 4 YL,
o « HHO| IS mjol BIEA| HEV|o] MRS ALk FHAIQ. HR0| 2ALE (02 YA S0| € 4 Yooz
T o 071 %] %3 ALne| @lolo] ElLct,
. SF 3wl 2 NSO ME| BHS wHSL| & U NHQ| HE FASHIAIL. s4o| 980 ABLICH
e gz PPMISTOIS YA A2 GG AN E A7 delol s B2 SO DAL, TR S0l el
& S\%/0fl 7HH{ S HZsh FAAIQ. 2 YB0| YBLITh
N-A-R-A



AR MIZS AFEa =AM ZAZLICE
0| AIRAIH
L Ef.

M= MY oY 59

24 FETSIIE
[=PpsPakey

Sxzs AROR 019 & RHAHAS T3}
S510] ZAAIR, 0] ABATALE Yol 4o} A
O] SHAIE & 4 ES 2 Boj= 20| BR5H0] FANS

g

ot

3H M%OMVI Hoi| HIEA] AIEE2E
QoteaZ

LRSS

AEStAE 2

BAAYE FIuL O 188 450l €0ie 4 100! ELYo| By
F9  JksHolU=Z
« HES712 A HRAE Tl M AFSSIA| ORYAIL. HZ 15t M F7(9 220] st o AFLICh
oIt} Af3} * DESHYR0| £I120]Lt 1S ES EA| DA 2. 0Lt HE7| Tt /10| EU T
=e cMEAFMES HZE M= SA 2SHR 810|122 MU S KX gL
« GE G A 2 oy 20| =S RGH RAIGHL HES =X DA L.
22 . o1 . E;ﬁ Al _‘=.*0h e (E%FILEI}IgE% %;E-?_F ’:°IE 712 FHA2.
< GEO| 272 FAHO HEd 28 +HS AETHAIL.
WS HZE &, 7| 7E Ho|L THE FOH S ZFE] 200m O] of HO{ =M HX|51H FHA 2. 2 7152 Xtz
nEO| ZYElof a2 E 4 ASHLL
* SIEA O HEEX RS FHH SS EASHARL.
dx - =¥ cJMES7| HE2E SIFAZ F? 50l ot (ﬁi)b"‘*EI(H UAE 7= M5t FHA2. F¢9 [F0] AsH
1A%t ZEsh| Mol el HYTS 2RISHYAIR. Fd, Al T2l A”0l USLIEL
« B R = JSI|0f FEORUR SEUCE 2T fEi’é* |= T7|4HI7|57122 dX[0f olaf 2| F2a1E 0] A&
WS HE K| 0]2l9] BEFA| (FHAIY| S) e MR A S HERULC
« B37000 It = MR Bt X*‘?JEHE (£10%) 2t Fite HE (£5%)2 4G I E3 FF9| felo] LTt
« SEFITOM AL E LS| S QIHE 2 2H51H -i—x.j 0] et ZATY 2 Y 2N 5 2R SO LS
HS717t 22 2 + AU O_HHH 20| 228t HEA AHHE HS7|E MEHAIL.
« GH| BEAE 4 T X 0|4 MRE SHGHK| DA, RSt 2M L2 Q151 42 2 4+ AFLICL
WS 7ISYH 2 Fol5Y OiI wet MY oA Yoo gL i
cHEA FSYAE MNEL EFKS 114 S EEetel A et 2218 s, S35 HE I3 & 22(9| Y ™
TOf FOSHAR. 2E HEAN FSYAI= HER QIet ol E 0 Y5tV A5t EtEA 22US HR[SHAI7| HiEL CL 0
23 « 7.5kWE Zi5tE 2PE 14 ME7(2 AAAM MG MSI|SE HE A O HES 510 AIESHA| DAL <0
52O Qe At el 4 Qs
« MYO| IE F15x (HYU7IS 7IF) olufoll 71S0| =|X| o™ MM HES AT SHUA 2. =g Y TIHAS
RI7tE|0] 7|7t 2EE 4 AU
* Y- 2 YN 2 BEA HOf 0| A O[FO0{MOF BiLICEH Y2 FAIZE2EA A 220 Jelo] ZU
* Y-ANSI| AEQ FFE HIEA 1Rt S 7HH7| & 4% Iﬁr FAS2 M 222 s FHA 2.
« MSII9/ 1AL 50| MO Y5510 A MU0| QT2 U2H HH LTS LHAH BAHS T2tA7 | 2£5H=
2Ol A7| w20l Folah FHA 2. (1XF 5 HAPHH | -t,'-"% 3ZHH LA S HES FHAIL)
o 22|, EE BEA MEIUHENSIH FHAIL. A, R4, 3K, &£ 32 fI"0l ASHE
g2 H4 - ZONYS SEL U= WSVI0 MAMI G FER BES FoloHHA 2. 42| /=0l AT
« J2|A ¢ EfR HOIE2 HE F7(00 W2t X S 510 FHAL.
g 7| « MSVIEHIIE ER, L MY HIISE 2RI A5 FHA 2.

S-A-M-Y-AN-G |3-31



Aot 8 wEHSI| AIEE T

1. dAt

1.1 A} 1) HIE 914 Al 014 012 U 24 TH0) LT 4 9 THES SA| HOISHIAIL. B 2| 912 AFRIO] 9
Bt 290 29| BIZILIC

1.2 2d} QI IR U= M7= HEA ALZXIE AESIH 2ot FHA R, AIdF| = HS7(0 T E
FA=20 8le, 57| BEe| 20T AEs0] FHAR. ek 0= BS7(9 M S Hotof oot ol
APR7h el S 4 USLC
1.3 2t 1) HS7|= W A5t SSO0| & =M 7|2 HalVH A2 F2a0 ALY S 1510 2510 FHA 2.
2 22 & TS0 712 E? MO{Zo| 242 4+ U222 FO0| gl R0l 2510 FHAR
= x _E_ hvd S

3 ME7|0f FatE B Y 4E 22 o & 2ot MLS0|22 B2 MG ARYAI2. WE

Iefo| QHE| AL #l £ E FRE TN E 22I510 LA FEBIHF A2,
P

» J2[20] wot A OS] = UK S Flol 1740l 13] 52 0|y F& £2% SHFHAIL.
200l 13|14 3 ARZ JHAIAl 500VE HEMEA Z EAME S FY5I0 IMQ 0|4l S &elstn
B JHE 225 FHA R,

AR5 2ol HS7| T E LeAHHE H0 L F0l| Y5x
dENs 7152 nEsid FHAR.

R

8-32 N-A-R-A



2. x|

D1 MK EtA 1) 5 T 1000m 0l6{0| 7, F9 SE 7t ~10~40C AO[] HAOIM ALBTHINI.
2) $20| |1 BIx| X £7171 X3, 20| Bo[3 40| HAslof FUAL.
3+ 7150| @47 91 BS0| i 20| Uxlsio] FYAIL.

20 Mx| 1) HISH0] 2t Mo £ 7| 501 HiStel Tt S26) 57 5101 847} 2 £17) 512 )2 FOOTRO| 25

x
R Hol| XK= =5 DY Al
2) 15 HIEE 0|83t B 7

5

tof TS0 d7|X| == B Yol FHAR.
|

< | |
( I 1
) | | ]
x ——
HEL BR A X|%=5122At B k|4 5|22k} X X%
18 HEY 0.03mm O[5t 0.02mm O[5t Omm
|0 AEH 0.05mm 0|3} 0.05mm 0|5t Omm
EAE HEY 0.05mm 0|5} 0.05mm O[5} HEY M EALHER|
B
WA 50
1) MS7|2 F5t&R| 9 H2 ot st E2le YEo| E2| SA0| YA|E1 F HZ0| F =5 F 5 <0
5lo] FHA 2. 2| S40| YR|sHA| LM Zat ool F25t &lo| 7

| 3
1 eXoH S0 SAL &0 JHR| G

o I-
jo

1o

o &=
-

THEA MM 2t FHA2.
3) E2(QV-HUES MNY2KSC 42029 BE A4S Z4510] AHSot HE T 5l E2| HE2 HE7|<
Hold +8 & 5 Z50| 2 &= FE2E KSM 6535 4 S =010 X =
NS AEIHER Al GAH 7|5 FM2L E2lstd FA17| B L
¥ 2 Y= ol R EaL .

=

7|EF M st
4) E2l2| HE

3

~'
4
all™

S-A-M-Y-AN-G |3-33



Mot 8 wEHSI| AIEL T

o

FEAl F7HAHEIE & HES 22| &Y

5 MHAEES dxlg s ¢l o
HEE LR BB 5B H0{Z0] £4S 57 5|7, 4T S sl 0120 olsio] WEo| 242
FHU BRI EU T
6) V-8 & U 2= offe 2L
«V-HIEQ| £ = QAN O 2 30m/sec VK| 2 EHCH
V-HIE Z2|7to| HE7H2

o D: 2% Z214 (mm)
d: =22 Z2/4 (mm)
c: 742l (mm)
Td : tension 5= (kgf)
t: HEZHAE] (mm)

OlM V-HEN +X3t5 S 7SS Hel EEQ| =01 F(618)2
5

=0.0161000 (mm) = 16mmZ7} 5| SE LTt

AES Bicsoz Held Anep 3l Ze)
(515 ol Ho| Z= 20| 21751 2)

|m
e
!

RILR(A 25k A 0l 9 e

5]
i
>

|m
[e]

| A

r<

8 emivue sy

23V

8-34 N-A-R-A



3. Hi

1) B 2 BAT BB BE AR HEH

r_>d
Hu

XE2| RH0| U= Kol /510 4| 0f0F EHL T

i
2) W2 F7IEH| JlE7|E, WU AE & HElAel ol met FAA 2. S5] B 20|17t 2l FR0ll= MY F5lHHA2Z F2ls]
FHAN L. 0| AR M2 Ltz 2% 0[51E S HZ s A 2.
3) HXE TR HAPEA LR = E5H 22 2| Q) 5HP0| AR 0] UT| =20l BH=A] HX| SAE AAISH0 XHA2.
4) TRHEA BE N EFT|9 HAEA FH = B T BIEA] 21510 FHAIL.
5) BHREEA 019171 JIH2 2P F| Ohof £ 26| U2 FAAL.
6) 217t ME Y Fitert L UX|SH=X] HHEA 201510 FHA 2. MY SFHE2 1% OI5IZ RANA FHAL. £, MY =HEA

249 5 HR00| 3R HRDS 105 QDL EER A FaA
o #15 Tape?| EHEE £40| 57 2T S S|FUN 2. BT 93 Taped] 40| £2/2
| (BA)S AN oI FAIT 915 TEO| SI7| B 480| SHEE BOf| FUA 2.

- x7p=2 e ARIMO sgEx
g B AR A Al SH OB W
0.4 200 5 2.0 2.0 15
0.75 200 5 2.0 2.0 15
1.5 200 10 2.0 2.0 15
2.2 200 10 2.0 2.0 20
3.7 200 15 3.5 3.5 30
5.5 200 30 5.5 5.5 50
7.5 200 30 8.0 5.5 75
11 200 60 14 14 100 E
5 200 60 22 14 100 &0
18.5 200 100 30 22 150
22 200 100 30 22 150
30 200 150 50 22 200
37 200 150 80 22 200
45 400 200 30 38 150
55 400 300 50 38 150
75 400 300 80 38 150
90 400 400 100 38 150
110 400 500 125 38 -
132 400 500 200 38 -
* MO 2[4 FI|= S S HM Ol AR0| 0 HAT™MZ 37t AFg et ASE LIEHHTE

S-A-M-Y-A-N-G I3-35



8-36

Aot 8 wEHSI| AIEE T

(=)
4, =%
1) ME719] IR} BhA Lf = Zajolo] ZHE 20| 209002, 0|8 1 B F40| B2 His|o] QLo Sels) FNAIS
2) 3|7 80| BT} 2 T 371Eto] FBl E 071EHS HIT0| Haled SR HERZ ELICH
3) 2EslolM XS o8l SEALNS FZisi1, HojZe| O[S0 SLox] HoIsl0] FAAID. BIOt T B AS, T, O|ALS (SHE0)
T o 48] e A= 42 S)0| Lipl 24| £8S B2 1 70| 2o/siof FA17| ik
1) Sot HYEA BEAS 1T Sl & BB HEX 0foP} SEE 2ol8 TR FUAI.
) HRIAOIS BHEA| ASIXIE 7 Z0AIQ. 27| F717t Soje} B0lo] A1 Yo3|A FLIC

6) GD? (E2f0| € 21h7t 31 J|S HIEIH HIHet A= T E7|9 227t 0 AEE 7L +F0| EOoHE 4 27| Y20 7|S 2|50
FOl FHAIL. MS7| 7|30l et 7o FHO| 20 U= E2 20 W2t FHA R Lo 2 GD? 7t 2 FR AL IS A4E
HYEH (Hot) 12] HEH (Cold) 22] YLt 51& GD? Off tisiM = Ex 2 223 FAHA2.

5. %Xl H B

5.1 SX| 22| 1) SR Y31 T2 F7101 Hek SN sl 2RAIwC Hul B 20| Bsiol 2 212 A
T 20| 3 Y2 E 4 ABLICH TR, BHEAS 5101 3P SH0| 20| HEIX 8 EX HE

310 AIBS HH A£E FUE 4 90Dz Folsio] £UAL.
2) HS719] 0|4 2 B1A0| WHBH= ZS WSO 2T BAINZ|D, TS| DHI i of ut2t H

AN

=

3) WS719 WA= YIIH0l FAAE S R ot FAMH, HHMH, HOE MEY, & 52 5HELE
HE ZX|StA| 7] HERHLICH,

4) NUE AZ3 TSE2 1 |QIE mE 510 M 5t0{0F BiLICH M ST 12 i of wet Hash FHAL.

52 HO{Ee| & sz womy X JajA0 9 )9 Q) 2 &%

MS7|9 HO 2 20 2ot S=et 12|27 XL M S22 Ex

~

T7f %R A&

)JEIAOI F0 | 7kt OPEN TYPE #EH|01Z 2] H20f UM, 8 Z7i0} ol et 2 AlZHo|
AU 2| A8 A FUold AgstiAl2. BE FRF7|t 252 ‘FH2 HOEE EF J2(2 7Y
72 ??:!%*' S HISHAIZ| HIELICH HOe Hatt 222 Aot AR E QI5H MO ALLLE of Y5t
0IH, st2F Lol ol & HFet T2l A 2 50| = X| HE 5 2H2(s10] FM0k ZL{tt

3) 7t=H 2|29 2EAES L5l FAIL, 79| 20| Bttt F 0= MFY F7| & HESIH /A 2
SHA7| HIEHLICH Sof, #2280 ottt 2ot 2422 TI—rEIiHE7|°I g0l FH2 HOFE
BE 22 FY 3T 2UY o FE FI|E 122 0 H2[5i FHAR.

4) UBHHOI R 2 ZAM CE M2 I 129 SF0M AFBE = ME7|= FUAMU HST| M T ARt e
SHAIZ| HFELICF

5) JA2|AE FrE o= Hi /7€ S0z HE7|E YRIT JEf0lM stz A0l EEUCE 50| 28 &
FREMOF S R0 = HEA HYFE FRII0{0F of, Aot FRE WS U= %017}?_’.\_9I
2 S0 Qs & 4 UA22E FOI510{0F BT

N-A-R-A



O

1) 2ol e RE2 ZolE oMU 2 FE510] ZEA =2 Y27 (X YA of FHA2.
2| =]
o

2) HIO{HO|LL AM SO 52 RE2 HIE0|L M S22 H0f 0|22 9| AFLt 9|29 520 ot &45 QX AEE FO|510] FHAIR
3) ol &AM
MR R - MS7|0| AAE 2E HiA 22| —> THRIEIA F{H OPEN —> 2512t MS7|ZHAHZE TEEE §A — HEZ 25 —> &

7] 402 T EE afH| —> 2o A2 25 - OPEN TYPE H0{21e] 29 2|4 LIS 29| - B 2of > B L M
B —> S5, UE5HS MO A BE 2o - o, HatE SER 2o U LT Hlofz i Ba(S2H 25 Al ZYOIL BA
O £40] 1) =S ZOISHIAR.) —> DRSS} 22|

DETPA
oo = F RRSHIAL.

7. 525 7|2k 25 Ee

EHEC FA EZ 7|ZI2 YA ETURRE 1H7EILICEL YA ETU0| BEGIR| 242 Z200= HEC| MIZYUXIE 7|F22 #LCL
o, CH20ll s Eok= Z<0il= 0] 2SI H 2|7} L

1) AFRAIE T2 013t 2H| LAIA
0) Ol2h o] Mx| 0| XEHSIK| U2 HS
 ABA Z9| 257 HEO| J|ME 2T U 2 (T 7[R 7 9l A —10C ~ +40C 2)
. 790 ZHO| WZHFAN £ SET FH Z7|0| 522 Ysh5iK| 26 7
. 7 HQ Y HA FL0M 2HE A
« J|EF AFSHS DIEF S B T TEo| Of3t A,
3) 2K} ol HHE E= 220 o3 HS E
4) 19 MR, 31 SO TIXIEO| 0| UK Y2 HL a0
07| Lot= BE52 HYUE HHEQ| 252 Qf|ot= 0|10 HRIE9| 1X0f Qo M= &ofl = HEo H@O|7t 2R EHL|C}, <0
& 2 0isE=E U0l /LMD FEEILICH

S-A-M-Y-AN-G Is-37



3
50
o
2
N
wm.
Ok
<0
3
&
R

i FaAL.

9

712t S0l AHME &7] 23 Bl 29 0|70 2

=
=)

[ )
'.

o] FAHAI2.

= LS AldE &l

F&L ol

5

HZS| DHYO|L oA S22 22

1) 2

ol

St
o

10. 7|EAL

ujo

N-A-R-A

8-38



Tt

8-39

S-A-M-Y-A-N-G

gelojet 7| SR S2

=

[= RS LIEfLCH 2EEHNoZ &

MM

o

A 7t

i
it

LIELHH, @=

or| |O|or|er
o el I R Y
7ol e R K| o]
|| o %0 o (TR |R|EE oo o o)
ol | e (e | T K o I Y el B v S et O SO B R ] %! I
K Bl o [m R0 ol | | o K |D|O ko |RO| D = |6l L 0 ol ®
' L I o gr| <Hf or| = o | Ko S I b B M e 2 R IR - Hlod|of| |8l ™
= & || =™ | || L 2 ot Bl KN i il R ) o et B e o e I S R L
o o | |H| T |O|mo|=<|30] | R0|KO| iy _._.ﬁ_xg_ATO mm&EPaxEMM_._E_A|__o_wo%_uzmﬂ_=_e_EAl_
lof | oT | o8 20 fol| M| K| m| K| ROl W| g Ho =i RO (a0 | OF | &l (M | O | & |2 | S (W oF | RO | | gy |y |Tod | = | TH | py T
o0 | OH = > B0 | oll| | ol ol Fl _x__||DI IHo o | iy 0{0 % o Eaﬂ ] — K MT Oh | &0 | ol 720 K%) < o Ho 1%} m
|z |o| g |owuwfdnlmolo| Rl N Bl = Ui |TE|KI|or | AT | e S | oT | | RO | WO < o
Mo | < |u-| g | Rl K|0)HU <0 AT| RO WO WOl W | R (A Ar Ok |20 | R[N | R {0 | @y | 1o | MO <o o | < | <X |7 (A iod | < | T
o |do|Ru| & | 0| ~|ko| W |Ko|Hul R ®) S| Wu |&|<I| |RU|HE | |RD|RD )[R | c5 | DN | 00| DR | | 00| @0 || F0|ar |d0 |
ERn | || ° ° ®
Rl R R
&l
Rl o0 © ©
o T — KT
Hauou @ o o o0 OIX JIOIX JHO] o0 0 L RO,
Efleshiatel ° °
o o KO0 OK
mo
S |@ o o o o o O o0 L O, o0
ail =
| =
w |© O O, O} I JN JROJNOJNO, o OJNO,
ojn RI Mo
< 3K Ho (O21O02 IO IOAO] { ® o OJXO, o OIROJNOIN JN J
S
Pl ° o} fol o °
10
g e oJlolfo ° o
o N il
. ) KE | R’ L
. = m R == ot I+ |0 ol | I T N
2 2l = D o P N e N L Bl o RE(Go | (wjeimy | |
o g |2 <SR S L0 or g | | (| |2 X (g mym s o o% | T
whad B o = T O o e e ol Bl KA A O B Y N fo|oT| |88z | |®o|o|ar|al| M| BT
N E L e A e B E N R S b A R e N B R A N N R i R R e B B R
U || | % | uo| |21 |0 | U |RO |5 & | R 30| |wy |30 RT 00| o ol |y | BO| oy | M) | L |70 RJ) 0o | M oy | oy | 5 |
IR RN & (R grfor (o (&N for \gn BM\RC o\ <ot & |KIRO Mok M) = TS 3| B o7 o | o (w0 | (R T | R
oF [ 10 o ®u| k| 2|30 (AW |m (4r Wl (Ko T | A | & |oF |oF |81 = |2o(at | & | |1k |wo| o || | S |uo| ol | AT | Ho| RO
KE [ < s ridjor | T [Ho | | |1 =0 |70 & M 30| wr |<I |5 | <I || R RD S| RI| = | > | &N | 0| 36| O | & | ®I| 5 | 30| o]
ol = AL - — - . E—
& RO < = [ RrAw il | R i BRI B FT W RN oK
T 1 -5 BT o BIA




Aot 8 wEHSI| AIEE T

ST EZVHE HNEVHE
A5 | o | wmez= HE ST LX|XIF = HWEXZ HE EL|LIXIXIE =
(kW) A B B PN (mm) (mm) R ITTPS (mm) (mm)
0.2 A 1 75 20 3v 1 71 17.4
0.4 A 1 75 20 3v 1 71 17.4
0.75 A 1 80 20 3v 1 71 17.4
15 A 2 80 35 3v 1 76 17.4
2.2 2 A 2 90 35 3v 1 76 17.4
3.7 A 3 90 50 3v 2 76 27.7
55 A 3 112 50 3v 3 76 38
75 A 3 132 50 3v 4 80 43.3
0.2 A 1 76 20 3v 1 71 17.4
0.4 A 1 76 20 3v 1 71 17.4
0.75 A 1 80 20 3v 1 71 17.4
15 A 2 90 35 3v 2 76 27.7
2.2 A 2 100 35 3v 2 76 27.7
3.7 A 3 112 50 3v 2 100 27.7
55 B 3 126 63 3v 3 100 38
75 B 3 160 63 3V 3 125 38
11 B 4 160 82 3v 4 125 48.3
15 A B 5 170 101 3v 6 125 68.9
18.5 B 5 200 101 3v 6 140 68.9
22 B 5 224 101 3v 6 160 68.9
30 c 6 224 136 5V 4 180 77.9
37 c 6 224 161.5 5V 4 200 77.9
45 c 6 265 161.5 5V 4 024 77.9
55 c 7 265 187 5V 5 224 95.4
76 c 8 315 2125 5V 6 260 112.9
90 - - - - 5V 6 260 112.9
0.4 A 1 80 20 3v 1 71 17.4
0.75 A 2 80 35 3V 1 76 17.4
15 A 2 100 35 3V 2 76 27.7
2.2 A 3 100 50 3V 2 90 27.7
3.7 B 3 125 63 3v 3 100 38
5.5 B 3 150 63 3v 3 140 38
75 B 4 150 82 3v 4 140 48.3
1 B 5 170 101 3v 5 140 48.3
15 B 5 224 101 3v 6 180 68.9
18.5 6 B 4 204 110.5 5V 3 180 60.4
22 c 6 224 136 5V 4 180 77.9
30 c 6 265 136 5V 4 224 77.9
37 c 6 265 161.5 5V 4 004 77.9
45 C 7 280 187 5V 5 024 95.4
55 c 8 300 2125 5V 6 260 112.9
76 D 6 355 233 5V 6 315 112.9
90 D 6 400 033 5V 6 355 112.9
110 D 7 400 270 8v 4 355 123.8
132 - - - - 8V 4 400 123.8
30 c 6 265 161.5 5V 5 224 95.4
37 c 7 280 187 5V 5 250 95.4
45 c 7 315 1187 5V 6 250 112.9
55 8 D 6 355 196 5V 6 280 112.9
75 D 8 400 233 5V 6 355 112.9
90 - - - - 8v 4 355 123.8
110 - - - - 8V 4 400 123.8

« (F) 471 £ 01209 Z2|LHHME AFZAIE BHEA GAHEAZ 29 HiRfL T

N-A-R-A



HE2HA (A1Zh HEZH (MZh

Hold | 283 Hoid | 2HS

NO. |EEH)| o= 42 62 = NO. |E3™()| o2 42 62 82
6311 35 1200 3500 6000 8500 6215 40 - 3000 5000 7500
6312 40 1200 3500 6000 8000 6216 80 - 3000 5000 7000
6313 45 1200 3000 5500 7500 NU313 45 - 1500 2500 3500
6314 50 - 3000 5000 7000 NU314 50 - 1500 2500 3500
6315 55 - 2500 4500 6500 NU315 55 - 1000 2000 3000
6316 60 - 2500 4500 6500 NU316 60 - 1000 2000 3000
6317 65 - 2500 4000 6000 NU317 65 - 1000 2000 3000
6318 70 - 2000 4000 5500 NU318 70 - 1000 2000 2500
6319 75 - 1500 3500 5500 NU319 75 - 900 1500 2500
6320 80 - 1500 3500 5000 NU320 80 - 800 1500 2500
6211 25 1500 4000 7000 9500 NU324 100 - 500 1000 2000
6212 30 1200 4000 6500 9000 NU220 60 - 1000 2000 3000
6213 30 1200 3500 6000 8500 NU222 70 - 1000 2000 3000
6214 35 1000 3500 5500 8000 NU224 85 - 800 1500 2500

U E]

H

<0

S-A-M-Y-AN-G |3-41






